

CHIAO TUNG UNIVERSITY ALUMNI FOUNDATION OF AMERICA, INC.

To: 1978-79 Directors, Chiao Tung University Alumni Association in America: B. K. Cheng, J. A. Kong, H. C. Lin, P. M. Pan, K. Y. Shen, and An Wang
From: M. P. Hsu, President of Alumni Foundation as Monitor of election
Date: April 23, 1978

I have the honor and pleasure to announce, after counting the votes with J. A. Kong, the new officers of the Alumni Association for the 1978-79 term are:

PRESIDENT:	AN WANG	(王安)
VICE PRESIDENT:	K. Y. SHEN	(沈嘉英)
SECRETARY:	J. A. KONG	(孔金甌)
TREASURER:	B. K. CHENG	(鄭國賓)
DIRECTORS	H. C. Lin	(凌宏璋)
Without Portfolio:	P. M. Pan	(潘寶梅)

I am offering our heartiest congratulations to you all and am confident that the Association will have a very successful year under your leadership. I would also like to inform you that the fiscal year for the Association as well as the Alumni Foundation starts from April each year to the end of March of the following year.

茲獲孔金甌學長函告：美洲交大同學會會員委員會主任委員王世鍾學長正準備修訂美洲同學錄。諸位學長如有資料，請與聯絡。

王學長地址： Dr. S.J. Wang
35 South st. Concord, MA. 01742 U.S.A.
TEL (Home) 617-359-8547
(office) 617-258-1387

南部校友慶校慶

管義懷

本年四月八日為母校八二週年校慶，為了配合北部母校及中部校友會慶祝日期，南部聯誼會事前由朱銓學長召集，在中華工程公司開了二次籌備會，決定十六日舉辦慶祝會，假高雄工專禮堂舉行，推郭南宏學長擔任主席，同時也安排好當日的節目，分配了膳食、車輛、通知、登記、獎品購買、會場佈置等事務主辦人員。

十六日那天下午一時半起，在高雄火車站貴賓室集合，辦理報到，二



慶祝會主席郭南宏學長致詞



賓果全滿獎得主徐光銘學長領獎後攝影
旁為朱銓、楊增榮及郭南宏學長

時起乘三輛交通車直達澄清湖，舉行健行遊湖節目，交通車進入澄清湖後，分別在九曲橋中興塔及三亭攬勝三處各停四十分鐘，讓校友眷屬下車，在附近自由活動，觀賞風景，朱鎔堅學長以七十高齡，上下七層中興塔，不輸年輕學弟，足見其平時之養身有術。

五時半返高雄工專禮堂，現場已佈置就緒，部份學長不參加澄清湖郊遊者，也陸續來工專報到。六時半開慶祝會，計到校友及眷屬共一百餘人，由郭南宏學長擔任主席，李春明學長擔任司儀，會中除了師長代表陳煥揚學長報告母校概況，本年增設交通工程學系，校地擴充及梅竹競賽等詳細情形，使南部校友明瞭母校最近發展概況，接着請朱鎔堅學長、張鍾聲學長、朱銓學長、及新竹研究所代表施克儉學長、大學部代表李進洋學

長及筆者，均上臺致詞，有的報告交大學故，有的希望南部年輕同學多多參加校友會活動，朱銓學長呼籲南部校友會應由年輕校友逐年接捧，使聯誼會辦得更有朝氣。會後參加聚餐，本次聚餐，由郭南宏學長負責，請工專廚房代辦，不但菜餚量多，而且質好，人人均感滿意。

飯後餘興，仍為賓果遊戲及摸獎，賓果仍由楊增榮學長主持，為歷年來最受歡迎之餘興節目，由楊學長連續不斷地報出號碼，也陸續地產生了「十字」、「井字」：「雙十」、「全滿」等獎得主，今年「全滿」特獎為徐光銘學長獲得。摸彩遊戲由筆者主持，特獎福壽餐具全套，得主為甄鴻暢學長。摸彩完畢，已九時三刻，大家在再見聲中，由大交通車送到市區，分別回家。

南部聯誼會最初係方重學長開始，繼由陳乃東學長主持，經王裕鯨學長、蒲良梢學長，而朱銓學長，每年校慶籌備人員，均能羣策羣力，辦得有聲有色，深獲南部校友之讚賞，目前新竹畢業校友，就職南部者日益增多，聞中鋼部份，就已有三、四十人，聯誼會工作，自應逐漸移交年輕校友，以發生新陳代謝作用，本年正好郭南宏學長調高雄工專主持校務，郭學長為新竹第一屆電研所畢業，所以今年籌備會時，召集人朱銓學長特地將校慶慶祝會，在工專禮堂舉行，請郭學長主持，膳食及車輛也一併請其負責，並由新竹第十屆電研所畢業之施克儉學長負責佈置報到招待等節目，希望往後聯誼會能由年輕學弟，逐年接捧過去，辦得更出色更有活力。

邱再興學長主持討論：

青年創業與就業問題

校慶座談會紀錄下期刊載